Проверочная работа

Тема: Построение графиков функций путем элементарных преобразований

Вариант – I
Выполнил: ФИ


Группа:
1 задание

Математика

График какой функции получится, если параболу y = 3x2 перенести (аналитическая запись):
a) на 4 единицы влево вдоль оси x;

b) на 3 единицы вверх по оси y;

c) на 5 единиц вправо по оси x;

d) на 6 единиц вправо по оси x и по оси y вниз на 10 единиц.

Информатика
Ответ оформить в текстовом редакторе MS Word, используя нумерованный список и редактор формул. 

2 задание

Математика

Определить вид преобразования функции:

1. y = (x + 100)2;
2. y = x2 - 50;
3. y = (x – 13)2 + 14;
4. y = (x – 11)3 – 5;
5. y = (x + 25)3;
6. y = x3 + 36;
7. 
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Информатика
Ответ оформить в текстовом редакторе MS Word с помощью следующей таблицы
	Преобразование по оси x
	Преобразование по оси y
	Преобразование по 2 осям

	Сдвиг влево
	Сдвиг вправо
	Сдвиг вверх
	Сдвиг вниз
	

	
	
	
	
	


В ячейки таблицы указать номера функций, соответствующих элементарному преобразованию.

3 задание
Отчет сохранить с именем «Преобразование графиков». Вывести отчет на печать (обратиться к преподавателю).

4 задание (дополнительно)

В задании 2 в ячейки таблицы записать функции, соответствующие элементарному преобразованию.

Проверочная работа

Тема: Построение графиков функций путем элементарных преобразований

Вариант – II
Выполнил: ФИ


Группа:

1 задание

Математика

График какой функции получится, если кубическую параболу y = 4x3 перенести (аналитическая запись):

a) на 6 единицы влево вдоль оси x;

b) на 15 единицы вверх по оси y;

c) на 3 единиц вправо по оси x;

d) на 12 единиц вправо по оси x и по оси y вниз на 25 единиц.

Информатика
Ответ оформить в текстовом редакторе MS Word, используя нумерованный список и редактор формул. 

2 задание

Математика

Определить вид преобразования функции:

1. y = (x + 100)3;
2. y = x3 - 50;
3. y = (x – 13)3 + 14;
4. y = (x – 11)2 – 5;
5. y = (x + 25)2;
6. y = x2 + 36;
7. 
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Информатика
Ответ оформить в текстовом редакторе MS Word с помощью следующей таблицы

	Преобразование по оси x
	Преобразование по оси y
	Преобразование по 2 осям

	Сдвиг влево
	Сдвиг вправо
	Сдвиг вверх
	Сдвиг вниз
	

	
	
	
	
	


В ячейки таблицы указать номера функций, соответствующих элементарному преобразованию.

3 задание
Отчет сохранить с именем «Преобразование графиков». Вывести отчет на печать (обратиться к преподавателю).
4 задание (дополнительно)

В задании 2 в ячейки таблицы записать функции, соответствующие элементарному преобразованию.
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